0o By Al e g adme e Ay

Aol A B FAL FoHAL

of| Zof () O
219 oo QOO0
T+ oo OQOO00O
A oooo O Q
K =[0]0]0]0]0]0]0];

010000, ©O1000¢

- (o)
g 4

>
> ®EHT 119000 Y

B

ul

AA 2gasze] g FotH
o= 1070012, O+ 19709yt
wetA] AA) FHe

10000 % 1041000 x 19 = 100000 4 19000 = 119000(¥) Yt}




2.

v}

Auloly] Feol 2 ARHE [z e Ay
g7} 60 5 olehd ATt Antelx) FakA 0.,

=

Mplojy| Fel st = ME|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I Y Y I Y T I O O B

FE
= alul| A

7]t

EEC N IEC R PER

> 2

> EE 150000 9

sk

el

A FH 9 HlE 1 25%

A1) 1 600000 x 0.25 = 150000( ¥)




HEER 30% ol g ot ¥ 10em 1 W2 vepd o, 2
cm 2 18 ofF st=X] HL5HA L.

» E. cm

> Hg: 3cm

10 x 0.3 = 3(cm)




> HMEFD 30%

100 — (354 10 + 13 + 12) = 30( %)




5.

O ™I ZE °f

ohd ol

\VARR 4
0x
i

A1) op

7 50 BRe T2,

=4 d+ & Hetd A

7} ©O% %k

1 | @000 *

o Ok

2t 0O % *

7 | @000 * Kk *

uf CCCCO) ¢

©: 10007 O 5007 % : 100

|0E

3400 4

o]
H

e,

B
7} ot
o} uh2

o} k2

3400('8

$ 23007, U Bk 4300,
16007, 2 uFS 1 3700,
© 39007, Ht B} : 4600 Ho| 22

(B)= (2300 + 4300 + 1600 + 3700 + 3900 + 4600) = 6 =
)




g2 Suloly] stie] Hu s 48 1
I 8

Utk @ Sulell AL 8hg 4] Bl 31
S 45 ol

> =g o321y

@ B4l 100x3+10x1+1 =311 ()
O &Yl 100x2+10%x9+2 =292 (F)
@ &4l 1 100x3+10x3+3 =333 (F)
@ 54l 100x3+10x2+7 =327 ()
(AA S )= (Bh)x (F=2] )
=318 x 5 = 1590 ()

(@ "r=9] oM =)

= (AA Y )- (D+ O+ @+ @)

= 1590 —(311 +292 +333 +327)

= 1590 — 1263 = 327 ()




7.

The-2 8HY 400 FANGS 2AG YTk P
O 9

oz g 73 o,
2ol % cm7F HeA] FHA L.

cm 2 UEFHTHA, o] o 1

<@NFY Y5>
d90d | A | B | O AB
S35 (F) | 14 | 10 | 12| 4
I':dl- cm

[ 2
> HE . 30cm

AR 2012 [ Jemoletx sl
12
l:lx E =9

_g-12 = 30( cm) YU TH




8. AN he Mg 45 %< &L ] Lot 40 cme] wl 1ok o]
e, 2 emE A5

> E: cm

[> HEF. 18cm

40 % 0.45 = 18(cm)




TR I A, o, o, 7 Sl A A U s So] Fotehi
912 FAbsto] il AT el e o] Urefsmel 4

Sh Hlgo] 7ol AHAsh v o] 3ule u, o] AHA|sHs 7he
27

Folsh 31

0

® 23t @ 33t ® 43t @ 53t @671}

I
=2
)

1)

o
o
_>'~1_|‘
R

A 207 FoIA W3} 7ol AAslE e sTHAY T,
o] 2] o] R 8 x 5 = 6(%) YU,




10. ol gaefmi ghdoly] e of
A4 o] Zol7} 60em < w1 =
A FoHAL,

> C} cm
> & 4cm

24

— x 60 = 4(cm)

360




11. oL 8=t Jdoly g 6 s+l St Eo| Zotsl= Mz
7
=

72cm 91 W 1P o LERS ), BEAE Folot 14
Uk} A=A] F5HA 2.

(

ol
|3

admef A A £F-2 363t
O %550 4748 AAsna
g mol o] EEAY Polg
[ J(cm)eleta st
6:4=72:]

36 : 4 Yo T2 528 FAHFW 7

e,

—

—

:8ol HB2[ |=8(cm)

(\)




12.

oty o} nh-go] AHs shgo] 2 npol Az s o] 2ufea
o}, shySo] Al .02 Bo] Az nkee 7k, o, 2 5 ol
o)

651 SHS 0| HFX|

burgsn | org | oorg] ,
2} ok (10%)

b oo s

> mg e

B
o okl Abz sHg o] 2t uhgofl Az S 9] 24 — 2 utg
AHE B9 Hl&o] 10 %ol B2 o nh&of] A= o] Hl&2
20 %°ltt.

(t okl AbE sHd 9] Hl8)
= 100 - (45 + 20 + 10) = 25( %)
AHE B 7 B2 AR vheE sk 7 vk, U ot

o} v}, o ool




13.

7101y st MY 600 g o] 71 Fotete &
]

A& zApsto] Lehd

mUet. wAet A4S Fotshe el AA D ol

x|zl o| X}

n
|05‘,

Ayt
wheta] W25 Fotsle st [ [Holety
8:7=240:[ ]

[]=240x7+8 = 210(8)

mAh2} A4 Fotehe shgo] A2 D oz,

_ _ 2 _ 9
g Fotote s 2 olm o4 2 600 = 210(%9)

62’@1’




ohe-e Aoyl ok 63ha SHIEY] AFAE 2ASle] BE WL
Szeluiet. o nhee] Ak shgo] et uho] Ab she] 2ufe]w,
AA) 68ha B4 4 25270l eka Fheh U aho] A oty
=t I DISEE
63 SHME0| 7FX]
uke@sn) | o | ke,
|
o} mh&(10%)

|oE

2} ahgof A= sHg Q] Hl&o] 10 %ol B2 tf uZof Ab= 3HAY
o] Hl&-2 20 % AUtk
(4 Bhaoll At 9] vl )
= 100 — (45 + 20 + 10) = 25( %)
25

20 e3(™
262X 75 = 63(%F)




15. ofd AF9 20% = Fwolal, UM A FA44ES £ASHA
Aoz erd AdY z =
= g A FSHA L.

\VARR 4
0

it

o)

o

o

20
webA} 400 x <o = 80(g) ©] o] e




16. o2 XY vk AFEEL] ARE ZAFSHe] LR fEf=x
AYrct, o] YO E Aol doj7t 30em 91 W1 E LHERH
o, ZH 7} 22 o= Fi2E2 o] |7} Aot REET ¥ cm 7t o
AUzt

dME o= A &+

B
&

>
> & 15cm

e HA L] 100 - (25 + 15 + 10 + 20 + 10) = 20( %)

2 1
30><—0—30>< 0




8078 9] ShAjo] AlEE B, BA 1,2,3Me] ek AEA 4]
3 22t e glEY 1 Zolrt kg

o
M oW B 9E S 471 b AL

o] Ao (cm) | 25 | 32 | 28

13} 299 B 57k S Ao} 22 wfolet.

2

(19 AR 5)= 80 x £ — 50(%)
32

(2% AHA 47)= 80 x 0 64()

(50 + 64) — 80 = 34(™8)




18.

Z210]7} 50 cm ¢l WIaH A e @R 6cm, @= GET} 4cm,
@+ @ET 2em”7t H AU @& A GuplA] A2 LrERY

@=[ ] 5od
@=[]+6,@=[_]+4
@=(_1+6)+2=[ ]+8
(J+e)+[ ]+ (J+9+(J+8) =50
[ ]x4418=50

[ []=8

@=8+8=16°]2%

16
— =0.32
50




19.

= grgol A Yl Agro] © @] o] ZAE 2AL
o 457} W =] o] BAL 200 kg, AT} F7t

kg, $H=2} G271 © @r] o] BAL 120 kg YU T
7t @ @7]e] BAE oA L.

o
-
i

>
[> ®Et 5dkg

Ao AR ST @ 7)o A=
(200 + 220 + 120) + 2 = 270( kg)
A3, 47, ol 4 T2 300° 0|28
A 2719 FAE
300 360
270 + o = 270 x oo = 324(ke)
597} @ g0 B
324 - 270 = 54 (kg )




20.

ohg 9L WAy st 55k sh4Y 00 W, 68hd SHAY 1207 )
A

5511 5440l MUl 681 HAo] MM
(I) 1|O 20 30 4|0 5|0 6|0 7|0 8|0 9|O l(l)O(%) 0
EECIEEIETIN @

Zéll,l\] 75 H 25
50

> A

> = B

> =E ool

> HED 6019

B ~

58 @ oK - 90 x 0.4 =36
AX - 90x0.2 =18

R - 90 x 0.3 = 27

AN -590x0.1=9%

63 : AR - 120%0.45 = 54

o

14 - 120 % 0.2 = 243
A 5 120x 0.2 =245
718 - 120 x 0.15 = 18 7§
58hd 65hd AR A o

= ol# 1 607, A : 727, 49K 1 51




